

महानिदेशालय, भारत-तिब्बत सीमा पुलिस बल (ITBPF), गृह मंत्रालय/भारत सरकार, खण्ड-2,
Directorate General, I.T.B. Police (ITBP), MHA/ Government of India, Block-2,
केन्द्रीय कार्यालय परिसर, लोधी रोड, नई दिल्ली-110003
CGO Complex, Lodhi Road, New Delhi-110003

No: I-14014/180/2024/Recruitment Branch- 9237

Date: 06-09-24

CORRIGENDUM

With reference to Advertisement No. 08/2024, which was published in Employment News/Rozgar Samachar in edition of 27th July to 2nd August 2024 regarding recruitment to the post of Head Constable (Dresser Veterinary), Constable (Animal Transport) & Constable (Kennelman), the date for submission of online application is partially amended as under :

For	Read
12.08.2024 (00:01 AM) to 10.09.2024 (11:59 PM)	30.08.2024 (00:01 AM) to 29.09.2024 (11:59 PM)

2. Corrigendum published in vernacular newspaper on 28.08.2024 and Employment News/Rozgar Samachar published in edition of 7th September 2024 to 13th September 2024 are treated as cancelled,
3. Those who have applied earlier for the above mentioned posts (from 12/08/2024 onwards) need not apply against this corrigendum. Application already received shall remain valid.
4. All other terms and conditions of the advertisement remains the same for the above mentioned posts.


DIG (RECTT)

CBC 19143/11/0022/2425